
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 09.11.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Debrzno - KS Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 30.10.2022r. 
Klub KS Skotawia Dębnica Kaszubska – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – 
za otrzymanie przez  zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń.  
 
LKS Sokół Wyczechy – MKS Start Miastko z dnia 29.10.2022r. 
Klub MKS Start Miastko – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 7– Krzysztof Bryndal (MKS Start Miastko) – kara upomnienia, na podstawie 
art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.1 w związku z art.77lit.a - za okazywanie niezadowolenia, po 
2(drugiej) żółtej kartce, 
 
MKS Debrzno - KS Kaszubia Studzienice z dnia 05.11.2022r. 
Klub MKS Debrzno – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
LKS Czarni Czarne – Gryf II Słupsk z dnia 05.11.2022r. 
Fizjoterapeuta – Dariusz P. (Gryf II Słupsk) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.77lit.d w związku z 
art.19 §3 - za wypowiedzi poniżające pod adresem sędziego, po 2(drugiej) żółtej kartce. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
GKS Diament Trzebielino – KS Słupia Kobylnica z dnia 29.10.2022r. 
Trener - Tomasz B. (KS Słupia Kobylnica) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.62 §1 w związku z 
art.19 §3 - za krytykę i podważanie decyzji sędziego głównego.  
 
GKS Wybrzeże Objazda – MKS Lew Lębork z dnia 30.10.2022r. 
Klub MKS Lew Lębork – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.    
 
Kierownik drużyny – Krzysztof S.(MKS Lew Lębork) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł.(stu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
KS Damnica - KS Granit Kończewo z dnia 30.10.2022r. 
Klub KS Granit Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.   



Zawodnik nr 7- Igor Skwierz(KS Granit Kończewo)- kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §1 - za 
krytykę i podważanie decyzji sędziego, 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LKS Łebunia - KS Grom Nakla z dnia 30.10.2022r. 
Klub LKS Łebunia – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w związku z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez  
zawodników jednej drużyny 5(pięciu) napomnień lub wykluczeń w jednym meczu.  
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1: 
 
MKS Bytovia Bytów - MLKS Tęcza Brusy z dnia 22.10.2022r.-SKO JB/1 godz.11.00 
MLKS Tęcza Brusy  – KS Grasz Dwumiasto Ustka z dnia 22.10.2022r. – SKO JC/1 godz.13.00 

Trener - Stanisław L. (MKS Tęcza Brusy) - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na 
podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
UKS Byki Słupsk – KS Kaszubia Studzienice z dnia 30.10.2022r. 
Zawodnik nr 19 - Krzysztof Wantoch Rekowski (KS Kaszubia Studzienice) - kara 
dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 
w związku z art.61§3pkt.2-za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
KS Anioły Garczegorze – LKS Granit Koczała z dnia 29.10.2022r. 
Klub LKS Granit Koczała -  kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 RD - za brak trenera podczas trwania 
zawodów, po raz drugi w tym sezonie rozgrywkowym. 
 
5.Inne sprawy: 
 

a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie meczu przez gospodarza zawodów;  
 

LKS Brda Przechlewo – LKS Czarni Czarne z dnia 29.10.2022r. - SKO 
Klub LKS Brda Przechlewo – kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 1(jednego) meczu z 

udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w m. Przechlewo oraz kara dodatkowa: 

kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku art.13 §1pkt.5 w 

związku art.64 §1pkt.1, 4 w zw. z art. 46 §1lit.c związku z art.102pkt.1 w zw.  z art.14 §1 w zw. 

z art.136 §2 RD – za naruszenie zasad bezpieczeństwa, użycie środków pirotechnicznych.  

KS Błękitni Motarzyno – LZS Orkan Gostkowo z dnia 29.10.2022r. – SKA/2 
Klub KS Błękitni Motarzyno – kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 1(jednego) meczu 

z udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w m. Motarzyno oraz kara dodatkowa: 

kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku art.13 §1pkt.5 w 

związku art.64 §1pkt.1, 4 w zw. z art. 46 §1lit.c związku z art.102pkt.1 w zw.  z art.14 §1 w zw. 

z art.136 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN z dnia 23 lutego 2016roku(z późniejszymi 

zmianami) – za naruszenie zasad bezpieczeństwa, użycie środków pirotechnicznych.  

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


